

1 мая 2017 года в штаб-квартире Международного союза электросвязи (МСЭ) в Женеве состоялись переговоры делегации МАС с заместителем Генерального секретаря МСЭ Малколмом Джонсоном. Были обсуждены вопросы взаимодействия по решению актуальных вопросов построения глобального информационного общества, преодоления цифрового разрыва и участия МАС в мероприятиях МСЭ. М.Джонсон с удовлетворением отметил, наряду с прочим, активное участие МАС в подготовке к Всемирной конференции по развитию электросвязи МСЭ (ВКРЭ-17), которая будет проводиться осенью с.г. в Буэнос-Айресе, и личное участие президента А.Оситис и члена президиума МАС В.Судовцева в Региональных подготовительных собраниях к ВКРЭ-17, которые были проведены в последние недели в Денпасаре и Вильнюсе. Зам.генсека подчеркнул важность многосторонней деятельности МАС, особо подчеркнув актуальность подготовки и издания монографии «Акронимы и аббревиатуры в английских текстах по ИКТ», что будет содействовать продвижению вперед на пути построения единого цифрового пространства.

В соответствии с решением Президиума МАС и по поручению Президента МАС проф.А.Оситис президент Женевского отделения МАС проф.В.Судовцев вручил заместителю Генерального секретаря МСЭ академику МАС М.Джонсону Серебряный знак почета МАС за выдающиеся успехи в области международной электросвязи и пожелал ему новых успехов в его благородной деятельности.